RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

HS5/

Honda CMX 500 Rebel 2017-

Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu
Poz. | Popis Kat.Cislo | PocCet | | Poz. | Popis Kat.Cislo | Pocet
1 ocelova vlozka M10 X1 1 1 ocelova vlozka M10 X1 1
2 duralova matice M22x1,5mm 1293 1 2 duralova matice M22x1,5mm 1293 1
3 duralovy Sroub M22x1,5mm 447 1 3 duralovy Sroub M22x1,5mm 447 1
4 | Sroub M10x90 880 1 4 | Sroub M10x90 880 1
5 podlozka M10-plocha 804 1 5 podloZzka M10-plocha 804 1
6 matice M10-pojistna 810 1 6 matice M10-pojistna 810 1
7 | Sroub M10x45 848 1 7 | Sroub M10x45 848 1

L4 ' i Q/.

Montaz - leva strana :




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

1. demontujte original Sroub M10

2. vezmeéte duralovou matici (poz.2) a prostréte skrz ni Sroub (poz.4), matici
montujte timto Sroubem do ramu motocyklu a zajistéte ze zadni strany matici
(poz.6) s podlozkou (poz.5)

3. do duralové matice namontujte duralovy Sroub (poz.3) a dotahnéte

4. do padaciho protektoru vlozte ocelovou vlozku (poz.1) a Sroub (poz.7).

5. celou tuto sestavu namontujte do zavitu M10 v duralovém Sroubu na
motocyklu

Upozornéni - na zavity vsech sroubt@i doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stfedné
silné (modré barvy).

P4

Montaz - prava strana :




3.
4.
5.

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

demontujte original Sroub M10

vezméte duralovou matici (poz.2) a prostréte skrz ni Sroub (poz.4), matici montujte
timto Sroubem do ramu motocyklu a zajistéte ze zadni strany matici (poz.6)

s podlozkou (poz.5)

do duralové matice namontujte duralovy Sroub (poz.3) a dotahnéte

do padaciho protektoru vloZzte ocelovou vlozku (poz.1) a Sroub (poz.7).

celou tuto sestavu namontujte do zavitu M10 v duralovém Sroubu na motocyklu

Upozornéni - na zavity vsech sroubt@i doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stfedné
silné (modré barvy).




